

1 ATA DA 14ª REUNIÃO DO DIRETÓRIO DO COMITÊ DA BACIA HIDROGRÁFIA DO MÉDIO
2 PARAÍBA DO SUL – CBH-MPS DO ANO DE DOIS MIL E ONZE, realizada no dia 10 de
3 Novembro de 2011, na Unidade Descentralizada 01 AGEVAP, situada no município de Volta
4 Redonda (RJ), com a presença de membros do Diretório do Comitê da Bacia Hidrográfica do
5 Médio Paraíba do Sul e convidados (conforme relação de presença no final desta ata) e
6 justificadas as ausências, conforme relação também apresentada no final desta ata, teve início
7 a reunião presidida pelo Presidente do CBH-MPS, Sr. Josemar da Ressurreição Coimbra
8 (UGB) com a seguinte ordem do dia: **Item 1** – Aprovação da ata da 13ª Reunião de Diretoria;
9 **Item 2** – Pauta da 4ª Reunião Ordinária do CBH-MPS; **Item 3** – Calendário de Atividades de
10 2012; **Item 4** – Biblioteca de Projetos e **Item 5** – Representação do CBH-MPS na ABRH 2012.
11 **Item 1** - O Presidente iniciou a reunião e pediu que a Sra. Márcia Cinira Neves (SAAE-VR) lesse a
12 minuta da ata da 13ª Reunião do Diretório do CBH-MPS, após pediu que os demais dessem suas
13 contribuições, entretanto, esta seguiu sem observações e foi aprovada pelos Membros do Diretório.
14 Em seguida o Presidente passou a palavra para a Sra. Vera Lúcia Teixeira (NVNV) que comunicou
15 as dificuldades para a organização do evento Fórum do Rio Preto, onde alegou que a ausência
16 temporária do funcionário da AGEVAP, Paulo Barros, impactou no andamento das atividades, além
17 da ausência dos membros da Diretoria que estavam no Maranhão para participar do ENCOB e por
18 último acrescentou que apesar dos convites terem sido enviados para mais de trezentas pessoas,
19 apenas três confirmaram presença, enfatizou que nem os membros do CBH-MPS se mobilizaram
20 para a participação no Fórum do Rio Preto. O Sr. Josemar Coimbra (UGB), questionou sobre a
21 melhor data para realização de um novo evento e propôs que fosse realizado durante a semana da
22 água em março de 2012, porém, o Sr. Jaime Azulay (CEDAE), disse que não era uma boa semana
23 porque muitos convidados também participam de outros eventos e solenidades. A Sra. Vera
24 Teixeira (NVNV) sugeriu a data de 13 de março de 2012 para o Fórum, entretanto, foi contestada
25 pelos demais que preferiam outra data. Sendo assim a data de 30 de março foi escolhida para a
26 realização do evento que será realizado juntamente com a 5ª Reunião Ordinária do CBH-MPS.
27 **Item 2** – O Sr. Josemar Coimbra (UGB) seguiu com a reunião e abriu para discussão os temas da
28 próxima reunião ordinária. A Sra. Vera Lúcia Teixeira (NVNV) sugeriu uma visita ao sistema Light
29 em Pirai/RJ, o Sr. Sérgio Alves (INEA) sugeriu que durante a visita fosse incluído a usina de
30 Fontes, o Sr. Paulo Fontanezzi (AMAR), ofereceu um ônibus para deslocamento entre a reunião e o
31 complexo da Light, entretanto, solicitou que o Comitê enviasse um pedido formal. Após isto a pauta
32 foi aprovada por todos. **Item 3** – A Sra. Vera Lúcia Teixeira (NVNV), apresentou a proposta de
33 calendário de atividades 2012 do CBH-MPS, após apreciação e sem sugestões, este foi aprovado
34 por unanimidade. O Sr. Paulo Fontanezzi deixou a reunião pois havia compromissos junto ao
35 Ministério Público. **Item 4** – A Sra. Vera Lúcia Teixeira (NVNV) leu o Ofício 65/2011 que tratava
36 acerca da solicitação deste Comitê de cópia dos projetos, estudos e documentos relacionados ao
37 Rio Paraíba do Sul, destinado ao INEA / GEAGUA. **Este foi aprovado por todos e seguiu como**
38 **encaminhamento.** **Item 5** – O Sr. Josemar Coimbra(UGB), questionou aos participantes quem
39 teria interesse em representar o Comitê durante o Simpósio da Associação Brasileira de Recursos
40 Hídricos – ABRH e a Sra. Vera Lúcia Teixeira (NVNV) se manifestou. Não houve outra
41 manifestação e esta foi aprovada como representante oficial do CBH-MPS. Após isto o Sr. Josemar
42 Coimbra (UGB) encerrou a reunião, tendo a presente ata sido lavrada por mim, Flavio Cruz
43 Sobreira, Coordenador de Núcleo AGEVAP UD1 e, depois de aprovada, foi assinada pelo
44 Presidente do CBH-MPS Sr. Josemar da Ressurreição Coimbra que a presidiu.

45
46 Volta Redonda, 10 de Novembro de 2011

47
48
49 Josemar da Ressurreição Coimbra
50 Presidente
51
52
53
54
55
56
57

60 **Lista de Presença:**

61

62 **Membros representantes do Poder Público:**

63 Diretor - Sérgio Alves (INEA)

64 Diretor - Paulo José Fontanezzi (Prefeitura Municipal de Resende).

65

66 **Membros representantes dos Usuários:**

67 Diretora - Márcia Cinira Neves (SAAE Volta Redonda)

68 Vice-Presidente - Jaime Teixeira Azulay (CEDAE)

69

70 **Membros representantes da Sociedade Civil:**

71 Presidente - Josemar da Ressurreição Coimbra (UGB)

72 Secretária - Vera Lúcia Teixeira (O Nosso Vale, a Nossa Vida!)

73

74 **Lista de Presença de Convidados:**

75 Flavio Cruz Sobreira (AGEVAP-UD1)

76

77 **Ausências Justificadas por telefone / e-mail:**

78 Não houve ausências